EGZAMIN Z MATEMATYKI PO KLASIE DRUGIEJ
Zad. 1 (1pkt)

Liczba (2,x,8) tworzą ciąg geometryczny, który nie jest monotoniczny. Wówczas: 

a) x=4  
b) x=-4 
c) x = 4 lub x = –4 

d) x = 5 

Zad. 2 (2pkt)
W ciągu arytmetycznym dane są: b4=–6;  b10 = 9. Oblicz b14. 

Zad. 3 (2pkt)

Dany jest ciąg o wyrazie ogólnym an= –2n+8. Wyznacz wszystkie dodatnie wyrazy tego ciągu. 

Zad. 4 (2pkt)

W ciągu geometrycznym q =2 , suma ośmiu początkowych wyrazów jest równa 765. 

Wyznacz a1.
Zad. 5 (4pkt)

Ewa przeczytała w czasie ferii czterotomowe dzieło. Pierwszego dnia przeczytała 20 stron, a każdego następnego o 20 stron więcej. W sumie  przeczytała 1100 stron. Oblicz, przez ile dni Ewa czytała to dzieło. 

Zadanie 6(1pkt)

Wskaż wzór funkcji kwadratowej, której zbiorem wartości jest przedział 〈–2, +∞).

 A. f(x) = –2(x – 3)2 – 2  




B. f(x) = –2(x + 3)2 + 2 

C. f(x) = 2(x – 3)2 – 2 


D. f(x) = 2(x + 3)2 + 2. 

Zadanie 7(1pkt)

Miejscami zerowymi funkcji kwadratowej y = f(x) są liczby: 2 i –3. Funkcja ta może mieć wzór: 


A. f(x) = –3(x – 3)(x + 2) 



B. f(x) = 2(x – 2)2 – 3 


C. f(x) = –(x + 3)(x – 2) 



D. f(x) = (x + 3)2 – 2. 

Zadanie 8(1pkt)

Wykresem funkcji y = –4(x + 1)2 – 5, gdzie x∈R, jest parabola, której wierzchołek ma współrzędne: 


A. (–1, –5)  
B. (1, –5) 

C. (–1, 5) 

D. (1, 5). 

Zadanie 9(1pkt)

Dana jest funkcja kwadratowa f(x) = – 7(5 – x)2 +3. Określ przedziały monotoniczności tej funkcji. 

